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Nouveau langage des fleurs
avec leur valeur symbolique

Read More

SKU: 2460

Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Zaccone Pierre précédé d'une introduction par
editore: Hachetteluogo-edizione: Parisanno-
edizione: 1887

il s i e

Product Description

In 16 (19 cm), pp. 173 con 12 tavole a colori protette da velina fuori testo, e numerosi disegni in
bianco e nero nel testo. Brossura con mancanze al dorso e strappetti e piccole mancanze ai
piatti, cerniera anteriore rinforzata con nastro trasparente, fioriture lievi sparse. Nell'insieme
accettabile brossura Mediocre (Poor) (2460)



https://viborada.it/prodotto/nouveau-langage-des-fleurs-avec-leur-valeur-symbolique/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Guide illustré des campagnes de
César en Gaule, suivi d'un guide
sommaire de Vienne, Orange,
Arles, Saint-Rémy, Fréjus

Read More

SKU: 8693

Price: 32,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Constans, Léopold Alberteditore: Les Belles
Lettresluogo-edizione: Parisanno-edizione: 1929

Product Description
132 pagine con 8 pagine di tavole e 1 carta geografica ripiegata, 20 cm. Brossura restaurata,
conserva le copertine anteriore e posteriore come da foto brossura Buono (Good) (8693)



https://viborada.it/prodotto/guide-illustr-des-campagnes-de-csar-en-gaule-suivi-dun-guide-sommaire-de-vienne-orange-arles-saint-rmy-frjus/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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IMPRIMERIE ET LIBRAIRIE CLASSIOUES SKU: 19888
p: JULES DELALAIN,
INPRIMEUR DE L'UNIVERSITE ROVALE DE FRANCE , Price: 30’00€

RUE DES MATHURINS SAINT=JACQUES, 5.

3 b E—

M DCCC XLVIM.

Stock: instock

Categories: Teatro

autore: Sophocleeditore: Jules Delalainluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1898

Product Description

In 8, pp. 230. Legatura mezza pelle coeva con impressioni in oro sul dorso. Abrasioni e
mancanze al dorso. UN alone all'angolo inferiore delle prime 50 pagine. Qualche rare fioritura.
Timbro ed eticheta di biblioteca, volume dismesso. rilegato Mediocre (Poor) (19888)



https://viborada.it/prodotto/oedipe-roi-expliqu-en-franais-suivant-la-mthode-des-collges-par-deux-traductions-lune-littrale-et-interlinaire-ave-la-construction-du-grec-dans-lordre-naturel-des-ides-lautre-confo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/

Catologo Libreria Viborada

Th??ologie affective
| CHARLES ANDRE BERNARD

Read More
SKU: 17994
Price: 30,00€

THEOI OGIE Stock: outofstock

. Categories: Religione
*1 YL\ irp, ;T N
‘Xl l{ FJ( l I\ ]j‘ autore: Bernard, Charles André, S.J.editore: Les

editions du cerfluogo-edizione: Parisanno-edizione:
1984

COGI
TATIO
FIDEI

LES EDITIONS DU CERF

Product Description

462 pagine; 22 cm, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (17994)



https://viborada.it/prodotto/thologie-affective/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

L'hindouisme traditionnel et
l'interpr??tation d'Alain

P’hindouisme p,niz210u
traditionnel

Jean-Louis Gabin

Read More

SKU: 16890

Price: 30,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Gabin, Jean-Louiseditore: CERFluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 2010

et 'interprétation
d’Alain Danielou

cerf

Product Description
In 8, 585 pagine, brossura, lievi segni del tempo alla copertina brossura Buono (Good) (16890)



https://viborada.it/prodotto/lhindouisme-traditionnel-et-linterprtation-dalain-danilou/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

i > s

Catologo Libreria Viborada

-
PRRrr .

Syh .

e e

;’;‘-" NIRREAD

OEUVRES

P

D'HIPPOCRATE,

Trductes sor les anciens Tealss imprinés of menuserils,

rar le doctenr DAREMBERG

l..
PARIS, [ 2

ARPENTIER, EDITEUR,
79, Tue de Seine-Saint-Germain.

1843,

{
yrixde ce volume d'Hippecrate est porté a 4 fr. =
wais extraordinaires auxquels il admﬁné ;li_eu_. i o

]

Product Description

Hippocrate : le serment : la loi :
de l'art : du m??decine :
prorrh??tiques : le prognostic :
pr??notions de Cos : des airs,
des eaux et des lieux :
?2?pid??mies, livres 1 et 11l : du
r?2?2gime dans les maladies
aigues : aphorismes : fragments
de plusieurs autres trait??s /
traduits du grec sur les textes
manuscrits et imprim??s,
accompagn??s d'introductions
et de notes par Ch. V.
Daremberg

Read More

SKU: 16690
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Hippocrateeditore: Chez Lef??vre ??diteur :
Chez Charpentier ??diteurluogo-edizione: Parisanno-
edizione: 1843

XXXIX-566 pagine, brossura originale, ex libro di biblioteca con i consueti timbri e etichetta
cartacea al dorso, dorso rinforzato, carta ingiallita e con rare fioriture, ma libro intonso.

brossura Mediocre (Poor) (16690)



https://viborada.it/prodotto/hippocrate-le-serment-la-loi-de-lart-du-mdecine-prorrhtiques-le-prognostic-prnotions-de-cos-des-airs-des-eaux-et-des-lieux-pidmies-livres-i-et-iii-du-rgime-dans-les/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Catulle, traduction nouvelle par
M.C. Denanfrid . Tibulle,
traduction de Mirabeau .
Properce, traduction de
Delongchamps . Veill??e de
V??nus

Read More

SKU: 16528

Price: 30,00€

Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Catullus Gaius Valerius, Tibullus Albius,
Propertius Sextus.editore: Lef??vreluogo-edizione:
Parisanno-edizione: 1845

Product Description

599 pagine; 16 cm., legatura coeva in mezza pelle come da foto, timbro di biblioteca
all'antiporta, volume dismesso, fioriture sparse rilegato Buono (Good) (16528)



https://viborada.it/prodotto/catulle-traduction-nouvelle-par-m-c-denanfrid-tibulle-traduction-de-mirabeau-properce-traduction-de-delongchamps-veille-de-vnus/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Essai critique sur
I'hyl??morphisme

Read More

SKU: 15967

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Descoqgs, Pedroeditore: Beauchesneluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1924

Product Description
413 pagine; 23 cm. brossura, carta ingiallita, fioriture al taglio ma libro intonso brossura Molto

buono (Very Good) (15967)



https://viborada.it/prodotto/essai-critique-sur-lhylmorphisme/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Discours de la methode

Read More

SKU: 11558

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Descartes Renéeditore: J. Vrinluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1962

Product Description
XVI, 498 pagine, 25 cm, brossura come da foto, all'interno ottimo, 3. edizione brossura Molto

buono (Very Good) 3. edizione(11558)



https://viborada.it/prodotto/discours-de-la-methode/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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| Eros et Agape : la notion
188 RELICIgy chretienne de I'amour et ses
. transformations

EROS ET AGAPE, | ReadMore

SKU: 10405
| Price: 30,00€

LA NOTION CHRETIENNE DE I'’AMOUR
ET SES TRANSFORMATIONS

ok Stock: outofstock
ANDERS NYGREN -] N .
L Tt S 1o . Categories: Religione

autore: Nygren, Anderseditore: Aubierluogo-
d edizione: Parisanno-edizione: 1944

AUBIER

Product Description
282 pagine, 19 cm., brossura con mancanze e strappi ai lati come da foto, libro intonso,
cerniera posteriore rinforzata brossura Buono (Good) (10405)



https://viborada.it/prodotto/eros-et-agape-la-notion-chretienne-de-lamour-et-ses-transformations/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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L

Product Description

La cathedrale

Read More

SKU: 9748

Price: 30,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Huysmans Joris-Karleditore: Plonluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1923

414 pagine, 19 cm. bella rilegatura coeva in mezza pelle con angoli, ex libris, lingua: francese
rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (9748)

Product Description
21 cm. 415 pagine con alcune xilografie protette da velina, fioriture lievi, legatura in mezza
pelle con decorazioni in oro al dorso rilegato Buono (Good) (8673)

ml '."' H Oeuvres completes. Tome

huitieme, un voyage en Orient
1832-1833

Read More

SKU: 8673

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Viaggi

autore: Lamartine, Alphonse deeditore: Gosselin et
Furneluogo-edizione: Parisanno-edizione: 1839



https://viborada.it/prodotto/la-cathedrale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/oeuvres-completes-tome-huitieme-un-voyage-en-orient-1832-1833/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/

